



STEAGUL ROȘU

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚAȚI!

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA ZIARULUI
Petroșani, strada Republicii nr. 90
Telefon: redactor șef — 1638; redactor șef adjunct și secretariat de redacție — 1662; secțiile ziarului, prin centrală — 1220 (1221); viața de partid — interior 71; social — interior 74; economică — interior 32; cultură-învațămînt — interior 41; administrație — interior 68; prin Centrala carbunelui — 269. După ora 16, telefon de serviciu — 1663.

VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN JUDEȚUL HARGHITA

— puternică manifestare a înfrățirii, a unității întregului popor în jurul Partidului Comunist Român, al conducerii sale

SIMBĂTA, 14 AUGUST, TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU SOTIA SA, ELENA CEAUȘESCU, ÎNSOTIT DE TOVARĂȘII MANEA MĂNESCU, PAUL NICULESCU-MIHI, JÁNOS FAZEKAS, IOSIŢ HANC, MIHAI GERE, A FĂCUT O VIZITĂ DE LUCRU ÎN JUDEȚUL HARGHITA.

În peisajul economic general al țării, acest județ se afirmă ca prezentă tot mai activă, mai dinamică. Rod al politicii conștiente a partidului și statului nostru de industrializare socialistă, de amplasare rațională, armonioasă, a forțelor de producție pe întreg teritoriul județului Harghita a cunoscut anul de an pînă unei industrializări accelerate.

Nu mai în perioada ultimului plan cincinal, plănuiri de modernizare și dezvoltare unităților industriale existente, pe harta județului au apărut altele noi, printre care: Fabrica de tricouri din Miercurea Ciuc, Fab-

rica de țesături din Odorheiu Secuiesc, noi orizonturi și zone de lucru în mineritul cuprififer. Fabrica de alcool etilic de la Săsișion, noi capacități de producție ale întreprinderii miniere Harghita etc. Industria extractivă, care ocupă un loc important în economia județului, a sporit în această perioadă cu 42,2 la sută, iar cea metalurgică și de prelucrare a metalelor — de 2,2 ori.

În perioada anterioară, din fondurile statului au fost construite aproape 5000 de apartamente, iar peste 4800 de familii și-au construit locuințe din fonduri proprii.

Mi-a făcut o deosebită plăcere să vizitez din nou județul Vlahița, să mă întinsec cu colectivul de muncitori și ingineri, cu conducerea uzinei, cu organizația de partid, cu dumneavoastră. Trebuie să vă declar că am impresii bune despre progresul realizat în ultimii doi ani, deși consider că ceea ce s-a făcut pînă acum constituie de-abia un început. Este necesar ca uzina dumneavoastră să continue să avanseze în procesul de modernizare, pentru a asigura atât sporirea producției și îmbunătățirea calității, cât și condiții mai bune de muncă pentru muncitori, să se asigure realizarea într-un termen cit mai scurt a noilor investiții, în așa fel încît în acest cincinal să se poată îndeplini în întregime sarcina de a sporii producția, de a crește numărul de muncitori la circa 2500, deși eu consider că vor trebui salariați în continuare posibilitățile de sporire a acestui număr prin organizarea de noi secții de prelucrare superioară a producției.

Primire caldă, muncitorească la Vlahița

Vizita tovarășului Nicolae Ceaușescu, a celorlalți conducători de partid și de stat în județul Harghita începe cu uzina Vlahița, nume de care se leagă unele fide ale industriei și dezvoltării din țara noastră.

La mare număr de oameni a muncii au venit în întâmpinarea secretarului general al partidului, a celorlalți conducători de partid și de stat, salutându-l cu multă căldură. Cei prezenți aplaudă, ovacionează. Pe o mare pancartă se află inscripția: „Bine ați venit, iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, urare de reușită și roșii din adîncul inimii de sideranșii, mineri, constructori și de alții oameni și muncii.

Tovarășul Ludovic Fazekas, prim-secretar al Comitetului județean Harghita al P.C.R., rostește un cuvînt de bun venit.

Însotit apoi de directorul general al uzinei din Vlahița, Ernest Draichlinger, conducătorul de partid și de stat vizitează fabricale, turnătorii și atelierul mecanic.

Foarte elaborată aici, ca și produsele de turnătorie, datorită calității lor excepționale, au o mare căutare atât în țară, cât și peste hotare. Aici se toarnă și se prelucurează cilindri pentru laminare de sîrmă de la Burzu, Băila, Cimpia Turzii, cilindri deșiroși pentru laminare de tablă, role, dopuri și cilindri pentru toate laminarele de țevi din țară etc.

Fată de 1958, la Uzina de țevi din Vlahița se obține în prezent o producție anuală de față mai mare de aproape 30 de ori.

Date fiind tradiția sideranșilor de aici, marea valoare a mecanismelor de la Lueta, din agropeșteră, și potențialii forțe de muncă de pe aceste meleaguri, uzina de la Vlahița cunoaște o importanță deosebită.

Pe parcursul vizitei, tovarășii Ștefan Constantinescu, adjunct al ministrului industriei metalurgice, și Ștefan Dima, adjunct al ministrului construcțiilor industriale, informează pe oaspeți asupra noilor capacități de producție aflate în construcție sau în studiu de proiectare și care vor intra în anul următor uzina de la Vlahița. Se arată că, în prezent, se lucrează la modernizarea celor două furnale existente, în vederea creșterii, pînă în 1975, a capacității lor cu 50 la sută.

Se află, de asemenea, în curs de modernizare actuala turnătorie pentru carcase de motor. Se prevede construirea în paralel a unei noi turnătorii de piese pentru construcția de mașini-unelte, care va avea o capacitate anuală de 800 tone, avînd în același timp și sectoare de prelucrare.

Secretarul general al partidului, ceilalți conducători de partid și de stat se interesează de calitatea produselor, de stadiul lucrărilor de construcție, recomandă constructorilor să acorde mare atenție eficienței investițiilor.

În încheierea vizitei la Vlahița, pe stadionul din localitate a avut loc un însușește miting, fiind cuvîntul, secretarul Co-

mitetului orașenesc de partid Vlahița, Anton Torok, a spus: „Aven marea bucurie și satisfacție să salutăm din nou în mijlocul nostru pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, și mai iubit fiu al poporului român, și să-i urăm un bun venit în orașul Vlahița. În această vizită, mult stimată tovarășe secretar general, noi vedem o înaltă expresie a grijii pe care o purtați dezvoltării județului Harghita, tuturor localităților sale. În ansamblul dezvoltării întregii noastre patrii, grijă pentru care vă simțim profund recunoscători.

Vă raportăm că indicațiile dumneavoastră cu privire la dezvoltarea și modernizarea producției au început să prindă viață. În acest an se va da în funcțiune instalația de aglomerație a concentratorilor de fier — obiectiv important, care va contribui la o valorificare superioară a acestora. Prin forțele proprii ale colectivului au fost executate o bandă transportoare pentru usurarea procesului de producție, o bandă de turnare, precum și diferite aparate pneumatice de ridicat.

Paralel cu dezvoltarea uzinei se schimbă și înfățișarea orașului. Au apărut noi blocuri de locuințe, în primul trimestru al anului viitor va intra în funcțiune rețeaua de apă potabilă și industrială, rețeaua de canalizare a orașului și a uzinei, precum și alte lucrări edilitare-gospodărești, în valoare de peste 25 milioane lei.

Aceste realizări, care însuflețesc oamenii muncii în activitatea lor pentru înfăptuirea politicii partidului, nu ar fi fost posibile fără sprijinul nemijlocit al conducătorilor partidului, al dumneavoastră personal, stimată tovarășe Nicolae Ceaușescu. Imi este deosebit de plăcut să vă exprim cu acest prilej, în numele muncitorilor, al întregii populații a orașului, cele mai calde mulțumiri și profunda noastră recunoștință pentru grija pe care ne-o purtați.

Vă informăm, tovarășe secretar general, că planul de producție al întreprinderii economice pe șapte luni a fost îndeplinit la toți indicatorii.

Indicațiile pe care ni le-ați dat și cu prilejul acestei vizite constituie pentru noi un adevărat program de muncă, pentru înfăptuirea căruia nu ne vom cruța forțele.

Vă mulțumim încă o dată din inimă pentru cinstita deosebită pe care ne-ați făcut-o vizitînd uzina și localitatea noastră și vă urăm multă sănătate și viață lungă spre binele țării și fericirea poporului.

În aplauzele celor prezenți, a luat apoi cuvîntul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU.

La Odorheiu Secuiesc, în noile întreprinderi industriale

În continuarea vizitei, oaspeții se opreau la Odorheiu Secuiesc. Pe stadionul municipal, unde a aterizat elicopterul, o mare mulțime de oameni salută cu entuziasm și ovacionează îndelung pe secretarul general al partidului, pe ceilalți conducători de partid și de stat.

La Odorheiu Secuiesc se vizitează întreprinderea „Tehnoulaj”, modernă unitate industrială care produce utilaj tehnologic și piese de schimb pentru industria alimentară. Însotit de directorul întreprinderii, ing. Iuliu Petres, conducător de partid și de stat parcurg secția ale întreprinderii, noua hală industrială pentru confecții metalice dată în funcțiune anul trecut. În timpul vizitei, Gh. Moldovan, șeful departamentului de resort din Ministerul Agriculturii, Silviculturii, Industriei Alimentare și Apelor, prezintă perspectivele acestei întreprinderi, care urmează să se dezvolte în actualul cincinal. De altfel, în cadrul planului de extindere a și intrat recent în funcțiune o turnătorie, s-au montat noi utilaje, în marea lor majoritate produse de către industria românească.

Conducătorii de partid și de stat vizitează apoi Filatura de bumbac, construcție nouă, amplasată în apropierea întreprinderii Tehnoulaj. Fabricii de țesături și Unității de exploatare și industrializare a lemnului, care în ansamblul lor constituie platforma industrială a orașului. Directorul tinerii întreprinderii, ing. Vereș Karol, prezintă hălele avelo ale filaturii, aflate în diferite stadii de construcție, precum și o serie de utilaje de mare productivitate, al căror montaj se desfășoară din plin. El exprimă hotărîrea unanimă a constructorilor și a întregului colectiv al întreprinderii, constituit în majoritate din tineri absolvenți ai școlilor profesionale, de a da în funcțiune filatura pînă la 30 noiembrie, cu o lună înainte de termenul planificat. Ministrul industriei ușoare, Ion Crăciun, aflat aici în întîmpinarea conducătorilor de partid și de stat, înfățișează pe larg perspectiva noii filaturi.

În încheierea vizitei, pe stadionul municipal a avut loc o mare adunare populară, la care au participat mii de cetățeni ai municipiului Odorheiu Secuiesc.

În numele tuturor locuitorilor, a luat cuvîntul primul secretar al Comitetului municipal Odorheiu Secuiesc al P.C.R., Ubonyi Mihai, care a spus:

„Să în puterea noastră, tovarășe, a dumneavoastră, să vă mulțumim pentru că în timpul vizitei noastre popor și înfăptuim programul dezvoltării României socialiste, să asigurăm creșterea bunăstării întregului popor! De noi depinde să realizăm această și simțim conștienți că vom reuși! (Aplauze puternice, prelungește).

În încheiere, vă urez să obțineți noi succese în activitatea dumneavoastră și vă doresc multă sănătate și multă fericire la fel ca și în trecut. (Aplauze puternice și scândează „Ceaușescu — P.C.R.”).

În numele tuturor locuitorilor din municipiul Odorheiu Secuiesc, români și maghiari, vă adresez un salut fierbinte, plin de recunoștință și urarea de bun venit pe aceste meleaguri harghite.

Vizita dumneavoastră în orașul nostru este încă o dovadă a atenției deosebite pe care conducerea partidului și statului nostru, dumneavoastră personal, iubite tovarășe Ceaușescu, o acordăți înfrînții continue a tuturor județelor țării pe calea dezvoltării multilaterale a societății noastre socialiste.

Locuitorii acestui oraș simt din plin această permanentă grijă concretizată, mai ales după Congresul al IX-lea al P.C.R. în obiectivele economice și social-culturale amplasate în Fabrica de țesături de bumbac, clădirea telefoanelor, noul hotel turistic, precum și alte importante înfăptuiri.

Cu un înalt simț de răspundere, comunității, toți oamenii muncii dezbăt în aceste zile propunerile și indicațiile prețioase cuprinse în expunerea dumneavoastră, iubite tovarășe Ceaușescu, privind îmbunătățirea activității politico-ideologice, de educare marxist-leninistă a muncitorilor și a elevilor și cu acest prilej toată noastră adăugire față de aceste munci și vă asigurăm că simțim puternic mobilizați să depunem eforturi înecete pentru îndeplinirea tuturor sarcinilor economice, social-culturale și educative ce ne revin.

Strîns uniți în jurul partidului nostru iubit, mereu alături de dumneavoastră, scumpe tovarășe Ceaușescu, întîrim încă o dată legămîntul nostru de devotament față de scumpa noastră patrie, Republica Socialistă Romînia, de a milita neobosit pentru înfăptuirea unității și pri-

MESAJUL ADRESAT DE TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU, SECRETAR GENERAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN, ZIARULUI „ȘCÎNTEIA”

Dragi tovarăși,

Partidul nostru comunist, întregul popor sărbătorește un moment de seamă din istoria mișcării revoluționare din România — împlinirea a 40 de ani de la apariția primului număr al „Șcînteii”, organ central al partidului.

După cum se știe, începuturile și dezvoltarea mișcării revoluționare din România, tovarășe Ceaușescu, pentru faptul că viața noastră devine zi de zi mai frumoasă și mai fericită.

S-a adresat, de asemenea, în limba maghiară cetățenilor tovarășului Janos Fazekas, membru al Comitetului Executiv al C.C. al P.C.R., vicepreședinte al Consiliului de Miniștri.

În primul rînd, permițemi să vă mulțumesc locuitorilor municipiului Odorheiu Secuiesc, secțiilor de aici pentru caldă primire pe care o fac secretarului general al partidului nostru, tovarășul Nicolae Ceaușescu, (Aplauze vii, îndelungate) și soției sale, Elena Ceaușescu, celorlalți conducători de partid și de stat care participă la această vizită — a spus în cuvîntul său tovarășul Janos Fazekas. Această primire constituie o dovadă că secumea și acest municipiu sprijină din toată inima politica internă și externă a partidului, a Comitetului său Central, în frunte cu tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Politica naționalității maghiare din România este politica Partidului Comunist Român. Acest partid ne-a lăsat pe drumul lichidării aspirărilor naționale și sociale. Acest partid a deschis calea industrializării intensive, socialiste și pe aceste meleaguri — este adevărat, ceva mai tîrziu — ceea ce a dus la creșterea bunăstării materiale și spirituale a locuitorilor. Seculi nu mai trebuie să emigreze ca să câștige pîinea în America, Australia și Canada. Ei au un trai îmbelșugat asigurat în patria noastră comună — România socialistă. În fața dumneavoastră, a tuturor cetățenilor de față, tin să aduc mulțumiri tovarășului Nicolae Ceaușescu pentru sprijinul acordat pentru înțelegerea deosebită în problema industrializării (Intrurilor secutești, convins că și în viitor ne va sprijini, așa cum ajută toate județele țării să se dezvolte în mod armonios, să înflorească).

Naționalitatea maghiară din România va traduce în viață în mod conștient politica internă și externă a partidului.

Partidul Comunist Român, al cărui membri simțim mulți din cei de aici, de 50 de ani luptă și muncește pentru viitorul poporului român și al naționalităților concloitoare, fiind de la crearea lui un partid internaționalist, a asigurat naționalității maghiare dezvoltarea culturii și în strînsă coordonare cu dezvoltarea culturii românești.

Să trăiască prietenia frățească româno-maghiară de nezdărnici! Să muncim și să luptăm în strînsă unitate pentru construirea socialismului și comunismului în România socialistă!

Vă doresc multă sănătate și putere de muncă pentru înfăptuirea planului Odorheiu Secuiesc.

În aplauzele îndelungate ale celor prezenți, a luat apoi cuvîntul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU.

În spiritul ultimelor hotărîri ale Comitetului Executiv al partidului, „Șcînteia” și celelalte publicații trebuie să acorde o atenție sporită problemei educării politico-ideologice, a ridicării conștiinței socialiste a maselor largi populare. În paginile presei comuniste trebuie tratate cu mai multă exigență și într-un spirit de înaltă principialitate problemele educației, presa trebuie să combată cu fermitate concepțiile retrograde care se mai manifestă încă în unele membri ai societății noastre, să militeze hotărît pentru promovarea a tot ceea ce este înaintat, a concepției revoluționare despre viață și lume, a materialismului dialectic și istoric; o atenție deosebită trebuie să acorde presa noastră propagării principiilor echității sociale și ale eticii comuniste, sporindu-și astfel contribuția la întregirea activității de formare a omului nou, înaintat, al societății noastre socialiste.

Presa este chemată să militeze permanent pentru înfăptuirea politicii marxist-leniniste a partidului, să lumineze oamenii muncii călea spre societatea socialistă multilateral dezvoltată, spre comunism; ea trebuie să contribuie prin toate mijloacele la întărirea rolului clasei muncitoare, clasă conducătoare în societatea noastră, a alianței muncitorilor, țărănilor și intelectualilor, a celorlalte forțe sociale, să educe oamenii muncii în spiritul prieteniei și înfrățirii între toți cei ce muncesc, fără deosebire de naționalitate, pentru înfăptuirea unității întregului popor în jurul partidului.

Presa trebuie să constituie un puternic instrument de dezbateri publice și de participare a maselor largi populare la elaborarea politicii interne și externe a partidului nostru, constituind astfel — dacă se poate spune așa — un puternic forum al democrației noastre socialiste.

Continuînd tradițiile presei noastre comuniste și progresive — care întotdeauna și-a manifestat solidaritatea cu luptele revoluționare de pretutindea, a salutat Marea Revoluție Socialistă din Octombrie și a susținut în mod hotărît și necondiționat, alături de Uniunea Sovietică — „Șcînteia”, întreaga noastră țară, trebuie să militeze pentru dezvoltarea continuă a relațiilor de colaborare și prietenie ale României cu toate țările socialiste, pentru înfăptuirea unității și coeziunii țărilor socialiste, a partidelor comuniste și muncitorești, a tuturor forțelor antiimperialiste, să educe întregul popor în spiritul internaționalismului proletar, al solidarității cu luptele oamenilor muncii de pretutindea, împotriva imperialismului, colonialismului, neocolonialismului, pentru pace și colaborare între popoare.

„Șcînteia”, ca de altfel întreaga noastră presă, trebuie să facă cunoscută politica României socialiste, de dezvoltare a colaborării și prieteniei cu toate statele lumii, fără deosebire de ordinare socială. Ea trebuie să afirme cu lărie principiiul internaționalismului proletar, al solidarității cu luptele oamenilor muncii de pretutindea, împotriva imperialismului, colonialismului, neocolonialismului, pentru pace și colaborare între popoare.

„Șcînteia”, ca de altfel întreaga noastră presă, trebuie să facă cunoscută politica României socialiste, de dezvoltare a colaborării și prieteniei cu toate statele lumii, fără deosebire de ordinare socială. Ea trebuie să afirme cu lărie principiiul internaționalismului proletar, al solidarității cu luptele oamenilor muncii de pretutindea, împotriva imperialismului, colonialismului, neocolonialismului, pentru pace și colaborare între popoare.

„Șcînteia”, ca de altfel întreaga noastră presă, trebuie să facă cunoscută politica României socialiste, de dezvoltare a colaborării și prieteniei cu toate statele lumii, fără deosebire de ordinare socială. Ea trebuie să afirme cu lărie principiiul internaționalismului proletar, al solidarității cu luptele oamenilor muncii de pretutindea, împotriva imperialismului, colonialismului, neocolonialismului, pentru pace și colaborare între popoare.

„Șcînteia”, ca de altfel întreaga noastră presă, trebuie să facă cunoscută politica României socialiste, de dezvoltare a colaborării și prieteniei cu toate statele lumii, fără deosebire de ordinare socială. Ea trebuie să afirme cu lărie principiiul internaționalismului proletar, al solidarității cu luptele oamenilor muncii de pretutindea, împotriva imperialismului, colonialismului, neocolonialismului, pentru pace și colaborare între popoare.

„Șcînteia”, ca de altfel întreaga noastră presă, trebuie să facă cunoscută politica României socialiste, de dezvoltare a colaborării și prieteniei cu toate statele lumii, fără deosebire de ordinare socială. Ea trebuie să afirme cu lărie principiiul internaționalismului proletar, al solidarității cu luptele oamenilor muncii de pretutindea, împotriva imperialismului, colonialismului, neocolonialismului, pentru pace și colaborare între popoare.

„Șcînteia”, ca de altfel întreaga noastră presă, trebuie să facă cunoscută politica României socialiste, de dezvoltare a colaborării și prieteniei cu toate statele lumii, fără deosebire de ordinare socială. Ea trebuie să afirme cu lărie principiiul internaționalismului proletar, al solidarității cu luptele oamenilor muncii de pretutindea, împotriva imperialismului, colonialismului, neocolonialismului, pentru pace și colaborare între popoare.

„Șcînteia”, ca de altfel întreaga noastră presă, trebuie să facă cunoscută politica României socialiste, de dezvoltare a colaborării și prieteniei cu toate statele lumii, fără deosebire de ordinare socială. Ea trebuie să afirme cu lărie principiiul internaționalismului proletar, al solidarității cu luptele oamenilor muncii de pretutindea, împotriva imperialismului, colonialismului, neocolonialismului, pentru pace și colaborare între popoare.

„Șcînteia”, ca de altfel întreaga noastră presă, trebuie să facă cunoscută politica României socialiste, de dezvoltare a colaborării și prieteniei cu toate statele lumii, fără deosebire de ordinare socială. Ea trebuie să afirme cu lărie principiiul internaționalismului proletar, al solidarității cu luptele oamenilor muncii de pretutindea, împotriva imperialismului, colonialismului, neocolonialismului, pentru pace și colaborare între popoare.

„Șcînteia”, ca de altfel întreaga noastră presă, trebuie să facă cunoscută politica României socialiste, de dezvoltare a colaborării și prieteniei cu toate statele lumii, fără deosebire de ordinare socială. Ea trebuie să afirme cu lărie principiiul internaționalismului proletar, al solidarității cu luptele oamenilor muncii de pretutindea, împotriva imperialismului, colonialismului, neocolonialismului, pentru pace și colaborare între popoare.

„Șcînteia”, ca de altfel întreaga noastră presă, trebuie să facă cunoscută politica României socialiste, de dezvoltare a colaborării și prieteniei cu toate statele lumii, fără deosebire de ordinare socială. Ea trebuie să afirme cu lărie principiiul internaționalismului proletar, al solidarității cu luptele oamenilor muncii de pretutindea, împotriva imperialismului, colonialismului, neocolonialismului, pentru pace și colaborare între popoare.

„Șcînteia”, ca de altfel întreaga noastră presă, trebuie să facă cunoscută politica României socialiste, de dezvoltare a colaborării și prieteniei cu toate statele lumii, fără deosebire de ordinare socială. Ea trebuie să afirme cu lărie principiiul internaționalismului proletar, al solidarității cu luptele oamenilor muncii de pretutindea, împotriva imperialismului, colonialismului, neocolonialismului, pentru pace și colaborare între popoare.

„Șcînteia”, ca de altfel întreaga noastră presă, trebuie să facă cunoscută politica României socialiste, de dezvoltare a colaborării și prieteniei cu toate statele lumii, fără deosebire de ordinare socială. Ea trebuie să afirme cu lărie principiiul internaționalismului proletar, al solidarității cu luptele oamenilor muncii de pretutindea, împotriva imperialismului, colonialismului, neocolonialismului, pentru pace și colaborare între popoare.

„Șcînteia”, ca de altfel întreaga noastră presă, trebuie să facă cunoscută politica României socialiste, de dezvoltare a colaborării și prieteniei cu toate statele lumii, fără deosebire de ordinare socială. Ea trebuie să afirme cu lărie principiiul internaționalismului proletar, al solidarității cu luptele oamenilor muncii de pretutindea, împotriva imperialismului, colonialismului, neocolonialismului, pentru pace și colaborare între popoare.

„Șcînteia”, ca de altfel întreaga noastră presă, trebuie să facă cunoscută politica României socialiste, de dezvoltare a colaborării și prieteniei cu toate statele lumii, fără deosebire de ordinare socială. Ea trebuie să afirme cu lărie principiiul internaționalismului proletar, al solidarității cu luptele oamenilor muncii de pretutindea, împotriva imperialismului, colonialismului, neocolonialismului, pentru pace și colaborare între popoare.

„Șcînteia”, ca de altfel întreaga noastră presă, trebuie să facă cunoscută politica României socialiste, de dezvoltare a colaborării și prieteniei cu toate statele lumii, fără deosebire de ordinare socială. Ea trebuie să afirme cu lărie principiiul internaționalismului proletar, al solidarității cu luptele oamenilor muncii de pretutindea, împotriva imperialismului, colonialismului, neocolonialismului, pentru pace și colaborare între popoare.

„Șcînteia”, ca de altfel întreaga noastră presă, trebuie să facă cunoscută politica României socialiste, de dezvoltare a colaborării și prieteniei cu toate statele lumii, fără deosebire de ordinare socială. Ea trebuie să afirme cu lărie principiiul internaționalismului proletar, al solidarității cu luptele oamenilor muncii de pretutindea, împotriva imperialismului, colonialismului, neocolonialismului, pentru pace și colaborare între popoare.

„Șcînteia”, ca de altfel întreaga noastră presă, trebuie să facă cunoscută politica României socialiste, de dezvoltare a colaborării și prieteniei cu toate statele lumii, fără deosebire de ordinare socială. Ea trebuie să afirme cu lărie principiiul internaționalismului proletar, al solidarității cu luptele oamenilor muncii de pretutindea, împotriva imperialismului, colonialismului, neocolonialismului, pentru pace și colaborare între popoare.

„Șcînteia”, ca de altfel întreaga noastră presă, trebuie să facă cunoscută politica României socialiste, de dezvoltare a colaborării și prieteniei cu toate statele lumii, fără deosebire de ordinare socială. Ea trebuie să afirme cu lărie principiiul internaționalismului proletar, al solidarității cu luptele oamenilor muncii de pretutindea, împotriva imperialismului, colonialismului, neocolonialismului, pentru pace și colaborare între popoare.

„Șcînteia”, ca de altfel întreaga noastră presă, trebuie să facă cunoscută politica României socialiste, de dezvoltare a colaborării și prieteniei cu toate statele lumii, fără deosebire de ordinare socială. Ea trebuie să afirme cu lărie principiiul internaționalismului proletar, al solidarității cu luptele oamenilor muncii de pretutindea, împotriva imperialismului, colonialismului, neocolonialismului, pentru pace și colaborare între popoare.

„Șcînteia”, ca de altfel întreaga noastră presă, trebuie să facă cunoscută politica României socialiste, de dezvoltare a colaborării și prieteniei cu toate statele lumii, fără deosebire de ordinare socială. Ea trebuie să afirme cu lărie principiiul internaționalismului proletar, al solidarității cu luptele oamenilor muncii de pretutindea, împotriva imperialismului, colonialismului, neocolonialismului, pentru pace și colaborare între popoare.

„Șcînteia”, ca de altfel întreaga noastră presă, trebuie să facă cunoscută politica României socialiste, de dezvoltare a colaborării și prieteniei cu toate statele lumii, fără deosebire de ordinare socială. Ea trebuie să afirme cu lărie principiiul internaționalismului proletar, al solidarității cu luptele oamenilor muncii de pretutindea, împotriva imperialismului, colonialismului, neocolonialismului, pentru pace și colaborare între popoare.

„Șcînteia”, ca de altfel întreaga noastră presă, trebuie să facă cunoscută politica României socialiste, de dezvoltare a colaborării și prieteniei cu toate statele lumii, fără deosebire de ordinare socială. Ea trebuie să afirme cu lărie principiiul internaționalismului proletar, al solidarității cu luptele oamenilor muncii de pretutindea, împotriva imperialismului, colonialismului, neocolonialismului, pentru pace și colaborare între popoare.

„Șcînteia”, ca de altfel întreaga noastră presă, trebuie să facă cunoscută politica României socialiste, de dezvoltare a colaborării și prieteniei cu toate statele lumii, fără deosebire de ordinare socială. Ea trebuie să afirme cu lărie principiiul internaționalismului proletar, al solidarității cu luptele oamenilor muncii de pretutindea, împotriva imperialismului, colonialismului, neocolonialismului, pentru pace și colaborare între popoare.

„Șcînteia”, ca de altfel întreaga noastră presă, trebuie să facă cunoscută politica României socialiste, de dezvoltare a colaborării și prieteniei cu toate statele lumii, fără deosebire de ordinare socială. Ea trebuie să afirme cu lărie principiiul internaționalismului proletar, al solidarității cu luptele oamenilor muncii de pretutindea, împotriva imperialismului, colonialismului, neocolonialismului, pentru pace și colaborare între popoare.

„Șcînteia”, ca de altfel întreaga noastră presă, trebuie să facă cunoscută politica României socialiste, de dezvoltare a colaborării și prieteniei cu toate statele lumii, fără deosebire de ordinare socială. Ea trebuie să afirme cu lărie principiiul internaționalismului proletar, al solidarității cu luptele oamenilor muncii de pretutindea, împotriva imperialismului, colonialismului, neocolonialismului, pentru pace și colaborare între popoare.

„Șcînteia”, ca de altfel întreaga noastră presă, trebuie să facă cunoscută politica României socialiste, de dezvoltare a colaborării și prieteniei cu toate statele lumii, fără deosebire de ordinare socială. Ea trebuie să afirme cu lărie principiiul internaționalismului proletar, al solidarității cu luptele oamenilor muncii de pretutindea, împotriva imperialismului, colonialismului, neocolonialismului, pentru pace și colaborare între popoare.

„Șcînteia”, ca de altfel întreaga noastră presă, trebuie să facă cunoscută politica României socialiste, de dezvoltare a colaborării și prieteniei cu toate statele lumii, fără deosebire de ordinare socială. Ea trebuie să afirme cu lărie principiiul internaționalismului proletar, al solidarității cu luptele oamenilor muncii de pretutindea, împotriva imperialismului, colonialismului, neocolonialismului, pentru pace și colaborare între popoare.

„Șcînteia”, ca de altfel întreaga noastră presă, trebuie să facă cunoscută politica României socialiste, de dezvoltare a colaborării și prieteniei cu toate statele lumii, fără deosebire de ordinare socială. Ea trebuie să afirme cu lărie principiiul internaționalismului proletar, al solidarității cu luptele oamenilor muncii de pretutindea, împotriva imperialismului, colonialismului, neocolonialismului, pentru pace și colaborare între popoare.

„Șcînteia”, ca de altfel întreaga noastră presă, trebuie să facă cunoscută politica României socialiste, de dezvoltare a colaborării și prieteniei cu toate statele lumii, fără deosebire de ordinare socială. Ea trebuie să afirme cu lărie principiiul internaționalismului proletar, al solidarității cu luptele oamenilor muncii de pretutindea, împotriva imperialismului, colonialismului, neocolonialismului, pentru pace și colaborare între popoare.

„Șcînteia”, ca de altfel întreaga noastră presă, trebuie să facă cunoscută politica României socialiste, de dezvoltare a colaborării și prieteniei cu toate statele lumii, fără deosebire de ordinare socială. Ea trebuie să afirme cu lărie principiiul internaționalismului proletar, al solidarității cu luptele oamenilor muncii de pretutindea, împotriva imperialismului, colonialismului, neocolonialismului, pentru pace și colaborare între popoare.

„Șcînteia”, ca de altfel întreaga noastră presă, trebuie să facă cunoscută politica României socialiste, de dezvoltare a colaborării și prieteniei cu toate statele lumii, fără deosebire de ordinare socială. Ea trebuie să afirme cu lărie principiiul internaționalismului proletar, al solidarității cu luptele oamenilor muncii de pretutindea, împotriva imperialismului, colonialismului, neocolonialismului, pentru pace și colaborare între popoare.

„Șcînteia”, ca de altfel întreaga noastră presă, trebuie să facă cunoscută politica României socialiste, de dezvoltare a colaborării și prieteniei cu toate statele lumii, fără deosebire de ordinare socială. Ea trebuie să afirme cu lărie principiiul internaționalismului proletar, al solidarității cu luptele oamenilor muncii de pretutindea, împotriva imperialismului, colonialismului, neocolonialismului, pentru pace și colaborare între popoare.

„Șcînteia”, ca de altfel întreaga noastră presă, trebuie să facă cunoscută politica României socialiste, de dezvoltare a colaborării și prieteniei cu toate statele lumii, fără deosebire de ordinare socială. Ea trebuie să afirme cu lărie principiiul internaționalismului proletar, al solidarității cu luptele oamenilor muncii de pretutindea, împotriva imperialismului, colonialismului, neocolonialismului, pentru pace și colaborare între popoare.

„Șcînteia”, ca de altfel întreaga noastră presă, trebuie să facă cunoscută politica României socialiste, de dezvoltare a colaborării și prieteniei cu toate statele lumii, fără deosebire de ordinare socială. Ea trebuie să afirme cu lărie principiiul internaționalismului proletar, al solidarității cu luptele oamenilor muncii de pretutindea, împotriva imperialismului, colonialismului, neocolonialismului, pentru pace și colaborare între popoare.

„Șcînteia”, ca de altfel întreaga noastră presă, trebuie să facă cunoscută politica României socialiste, de dezvoltare a colaborării și prieteniei cu toate statele lumii, fără deosebire de ordinare socială. Ea trebuie să afirme cu lărie principiiul internaționalismului proletar, al solidarității cu luptele oamenilor muncii de pretutindea, împotriva imperialismului, colonialismului, neocolonialismului, pentru pace și colaborare între popoare.

„Șcînteia”, ca de altfel întreaga noastră presă, trebuie să facă cunoscută politica României socialiste, de dezvoltare a colaborării și prieteniei cu toate statele lumii, fără deosebire de ordinare socială. Ea trebuie să afirme cu lărie principiiul internaționalismului proletar, al solidarității cu luptele oamenilor muncii de pretutindea, împotriva imperialismului, colonialismului, neocolonialismului, pentru pace și colaborare între popoare.

„Șcînteia”, ca de altfel întreaga noastră presă, trebuie să facă cunoscută politica României socialiste, de dezvoltare a colaborării și prieteniei cu toate statele lumii, fără deosebire de ordinare socială. Ea trebuie să afirme cu lărie principiiul internaționalismului proletar, al solidarității cu luptele oamenilor muncii de pretutindea, împotriva imperialismului, colonialismului, neocolonialismului, pentru pace și colaborare între popoare.

„Șcînteia”, ca de altfel întreaga noastră presă, trebuie să facă cunoscută politica României socialiste, de dezvoltare a colaborării și prieteniei cu toate statele lumii, fără deosebire de ordinare socială. Ea trebuie să afirme cu lărie principiiul internaționalismului proletar, al solidarității cu luptele oamenilor muncii de pretutindea, împotriva imperialismului, colonialismului, neocolonialismului, pentru pace și colaborare între popoare.

„Șcînteia”, ca de altfel întreaga noastră presă, trebuie să facă cunoscută politica României socialiste, de dezvoltare a colaborării și prieteniei cu toate statele lumii, fără deosebire de ordinare socială. Ea trebuie să afirme cu lărie principiiul internaționalismului proletar, al solidarității cu luptele oamenilor muncii de pretutindea, împotriva imperialismului, colonialismului, neocolonialismului, pentru pace și colaborare între popoare.

„Șcînteia”, ca de altfel întreaga noastră presă, trebuie să facă cunoscută politica României socialiste, de dezvoltare a colaborării și prieteniei cu toate statele lumii, fără deosebire de ordinare socială. Ea trebuie să afirme cu lărie principiiul internaționalismului proletar, al solidarității cu luptele oamenilor muncii de pretutindea, împotriva imperialismului, colonialismului, neocolonialismului, pentru pace și colaborare între popoare.

„Șcînteia”, ca de altfel întreaga noastră presă, trebuie să facă cunoscută politica României socialiste, de dezvoltare a colaborării și prieteniei cu toate statele lumii, fără deosebire de ordinare socială. Ea trebuie să afirme cu lărie principiiul internaționalismului proletar, al solidarității cu luptele oamenilor muncii de pretutindea, împotriva imperialismului, colonialismului, neocolonialismului, pentru pace și colaborare între popoare.

„Șcînteia”, ca de altfel întreaga noastră presă, trebuie să facă cunoscută politica României socialiste, de dezvoltare a colaborării și prieteniei cu toate statele lumii, fără deosebire de ordinare socială. Ea trebuie să afirme cu lărie principiiul internaționalismului proletar, al solidarității cu luptele oamenilor muncii de pretutindea, împotriva imperialismului, colonialismului, neocolonialismului, pentru pace și colaborare între popoare.

„Șcînteia”, ca de altfel întreaga noastră presă, trebuie să facă cunoscută politica României socialiste, de dezvoltare a colaborării și prieteniei cu toate statele lumii, fără deosebire de ordinare socială. Ea trebuie să afirme cu lărie principiiul internaționalismului proletar, al solidarității cu luptele oamenilor muncii de pretutindea, împotriva imperialismului, colonialismului, neocolonialismului, pentru pace și colaborare între popoare.

„Șcînteia”, ca de altfel întreaga noastră presă, trebuie să facă cunoscută politica României socialiste, de dezvoltare a colaborării și prieteniei cu toate statele lumii, fără deosebire de ordinare socială. Ea trebuie să afirme cu lărie principiiul internaționalismului proletar, al solidarității cu luptele oamenilor muncii de pretutindea, împotriva imperialismului, colonialismului, neocolonialismului, pentru pace și colaborare între popoare.

„Șcînteia”, ca de altfel întreaga noastră presă, trebuie să facă cunoscută politica României socialiste, de dezvoltare a colaborării și prieteniei cu toate statele lumii, fără deosebire de ordinare socială. Ea trebuie să afirme cu lărie principiiul internaționalismului proletar, al solidarității cu luptele oamenilor muncii de pretutindea, împotriva imperialismului, colonialismului, neocolonialismului, pentru pace și colaborare între popoare.

„Șcînteia”, ca de altfel întreaga noastră presă, trebuie să facă cunoscută politica României socialiste, de dezvoltare a colaborării și prieteniei cu toate statele lumii, fără deosebire de ordinare socială. Ea trebuie să afirme cu lărie principiiul internaționalismului proletar, al solidarității cu luptele oamenilor muncii de pretutindea, împotriva imperialismului, colonialismului, neocolonialismului, pentru pace și colaborare între popoare.

„Șcînteia”, ca de altfel întreaga noastră presă, trebuie să facă cunoscută politica României socialiste, de dezvoltare a colaborării și prieteniei cu toate statele lumii, fără deosebire de ordinare socială. Ea trebuie să afirme cu lărie principiiul internaționalismului proletar, al solidarității cu luptele oamenilor muncii de pretutindea, împotriva imperialismului, colonialismului, neocolonialismului, pentru pace și colaborare între popoare.

„Șcînteia”, ca de altfel întreaga noastră presă, trebuie să facă cunoscută politica României socialiste, de dezvoltare a colaborării și prieteniei cu toate statele lumii, fără deosebire de ordinare socială. Ea trebuie să afirme cu lărie principiiul internaționalismului proletar

